

在国内,改个成绩替个考最多开除你 在国外,这都是判刑的大事

中国留学生侵入美国教授的计算机改成绩判了四年 北大清华的学子在韩国当枪手也判了缓刑



对孙超然、白崎和另一名印度裔核电子留学生苏嘉伊·夏尔马

(Sujay Sharma)提出刑事指控,罪名包括入侵电脑、入室盗窃和共谋等罪。**安装键盘记录系统获取密码**

据法庭文件显示,孙从2008年5月起便开始入侵电脑篡改成绩,他的成绩最初是9门F和一项未完成,后来被改为全A;白崎的成绩也从不及格变为了A或者B,两门得过A的课程被改为了A+;而夏尔马的成绩从D变成了A。

一名教授在2012年12月注意到他的校园网密码被他人更改,因此向校方报告,学校得知该教授的账户被不明人士用于更改学生的成绩之后,便报了警;警方首先调查了进行可疑登录的白崎,白崎提到他是从孙超然那里学到入侵教授电脑的方法,首先在无人察觉的情况下进入办公室,并将教授的键盘换成外观一样的其他键盘,这些键盘上被安装了输入记录设备,能够记

录下教授的账户与密码,上述键盘随后会被第二次调换,以取得密码。

名校学子毁在替考中

据韩联社3月4日报道,韩国中央地方法院4日对四名涉嫌赴韩代考托福和美国研究生入学考试(GRE)的中国“枪手”作出判决,判处其中两人有期徒刑一年、缓期执行两年,判处另外两人有期徒刑八个月、缓期执行两年。

韩国法院表示,四名被告的行为不仅破坏了托福考试的公正性和客观性,也给其他考生造成损失,性质较恶劣。但考虑到他们都没有前科,且通过此次事件获得的利益并不多,因此决定缓期执行。

据调查,四名被告通过QQ与委托人取得联系后,以一次40万韩元(约合2300元人民币)到200万韩元的价格帮委托人赴韩国代考。这四人中有北大和清华在校生以及一家电视台员工,他们英语水平都很高,在托福网考(IBT)120分满分中可获得100分以上的成绩。

为,依照《国家教育考试违规处理办法》,除所报名参加考试的各阶段、各科成绩无效外,还视情节轻重,停止其参加该项考试1至3年,乃至停止参加各种国家教育考试1至3年。所以说,在国内代考被抓不过损失几年青春,相较于“兴许能混过”这个巨大的诱惑而言,只能算是毛毛雨。

不过对于将诚信上升到法律高度的外国友人而言,作弊和代考都是不可饶恕的,所以国外代考多数都

会面临牢狱之灾。在英国法律中,代考行为属于诈骗罪,使用假护照也属于较严重的刑事犯罪。一旦被起诉,将按情节轻重被判处刑期不等的监禁,并会留有案底,情节较轻的将被执行社会服务令。所以很多持有合法英国签证的“替考枪手”由于违反了来英时与这个国家签署的协议,也会在服刑期满后驱逐出境。据中新社

精心挑选陪审员

纽约法院 要开审本·拉丹女婿

美国纽约法院3日挑选陪审员,以审理“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹女婿、“基地”前发言人苏莱曼·阿布·盖斯所涉案件。

为确认12名陪审员和几名替补人选,法官刘易斯·卡普兰当天要求阿布·盖斯面向候选陪审员,询问陪审员中是否有人认识他、是否有人从未听说过“基地”,候选陪审员以沉默作答。

法官告诉陪审员,他们将裁决阿布·盖斯合谋杀害美国人、合谋向恐怖分子提供物质支持和资源支持的罪名是否成立。在先前的陪审员挑选中,一些候选人承认认识“9·11”恐怖袭击遇难者、可能影响公正判断而落选。

案件审理预计持续3到5周,如果定罪,阿布·盖斯可能面临终身监禁。据新华社

吃饱睡好就能长寿

世界最长寿老人迎来116岁生日



据英国《每日电讯报》3月2日报道,现今世界最长寿老人将于2014年3月5日迎来她的116岁生日。老人大川美佐绪是一名来自日本的女性,她透露其长寿秘诀仅是吃饱睡好。

据报道,大川老人表示:“只要吃饱睡好,你就能长寿。”她向《每日电讯报》透露,自己每日要至少保持8小时睡眠,有时还会打盹,她认为:“你必须学会放松。”同时,她最喜欢的食物是寿司。据新华社

英首相助手 涉恋童案被捕

卡梅伦听到后惊呆了

英国首相官邸3日证实,首相戴维·卡梅伦的高级助手帕特里克·罗克牵涉恋童案遭警方逮捕。

罗克现已辞职。罗克和卡梅伦相知多年,按消息人士说法,罗克涉案令卡梅伦“极其震惊”。

英国《每日邮报》3日报道,国家反犯罪局调查人员搜查了罗克在唐宁街10号的办公室及其使用的电子系统。

唐宁街10号发言人证实:“2月12日晚上,唐宁街首次获悉(罗克)可能牵涉关联虐童影像的犯罪,立即告知了国家反犯罪局。”据新华社

改成绩的事干了多次

2013年6月13日消息,普渡大学工程专业学生孙超然被控多次入侵教授电脑并篡改个人成绩,也因此以“优异成绩”从该校毕业进入波士顿大学读研。“精明的”孙超然失去了他在普渡大学的学士学位,还被踢出了波士顿大学的研究所,等待他的是四年的有期徒刑;另有两名普渡留学生也因同一罪名被控,另一名嫌犯白崎因在日本而未逮捕。

据成绩单显示,孙超然在普渡就读期间的成绩单几乎是清一色全A,而另一名涉案嫌犯、来自日本的留学生白崎(Mitsutoshi Shirasaki)成绩也是非常高。当地检方在去年4月

新闻链接

考试作弊的后果:国内温和国外严 英国最狠:服刑期满还要驱逐出境

即使有“枪手”失手的例子,诸多委托人和“捉刀客”们还是愿意前仆后继参与代考事业,这是为何?想来是就国内代考而言,大家都不觉得代考是个多大的事儿:混过去就走上康庄大道,混不过去大不了从头再来嘛。

在国内,对代考的处罚可谓相当“温和”。以国内的“第一考试”高考为例,法规仅规定无论是请人代考还是代替他人参加考试都属于严重违纪舞弊行

制图 张一诺